МКОУ «СОШ №1» Советского района Курской области пос.Кшенский



                                    Учитель географии: Петрова Светлана Валерьевна

ТЕСТ на обобщение курса географии. 10 класс.
ВАРИАНТ №1
1. Политически независимыми государствами называются:

а) колонии;
б) суверенные;
в) метрополии;
г) «ключевые страны».
2. Приморское положение характерно для ...
а) Швейцарии;
б) Монголии;
в) Афганистана;
г) Норвегии.
3. В «большую семёрку» не входит страна:

а) Китай;
б) США;
в) Канада;
г) Германия.
4. Нефтеэкспортирующие страны расположены в районе:
а) Бенгальского залива;
б) Персидского залива;
в) Средиземного моря;
г) Гвинейского залива.
5. Россия относится к странам:

а) «ключевым»;
б) НИС;
в) нефтеэкспортирующим.
г) с переходной экономикой

6. Какая форма правления предусматривает передачу по наследству?

а) республика;
б) монархия;
в) федерация;
г) унитарная республика.
7. Какой континент не имеет монархий?

а) Европа;
б) Африка;
в) Южная Америка;
г) Азия.
8. Укажите вариант, в котором неверно указана столица:
а) Великобритания – Лондон;
б) Япония – Сидней;
в) США – Вашингтон.
9. Организация Североатлантического договора:
а) НАТО;
б) ОПЕК;
в) ЛААИ.
10. Большинство НИС расположено ...

а) в Европе;
б) в Юго – Западной Азии;
в) в Юго – Восточной Азии.
11. Самые крупные запасы нефти имеет страна:

а) Иран;
б) Россия;
в) США;
г) Саудовская Аравия.
12. «Медный пояс» мира расположен в регионе:
а) Центральная Африка;
б) Юго – Восточная Азия;
в) Андские страны.
13. В первую тройку стран по размерам лесной площади входят:

а) Россия, Канада, Бразилия;
б) Конго, США, Австралия;
в) Перу, Боливия, Канада.
14. К неисчерпаемым ресурсам относятся:

а) биологические;
б) энергия приливов и отливов;
в) земельные.
15. Выберите страну с максимальной рождаемостью:

а) Франция;
б) США;
в) Нигерия.
16. В современных условиях усилилась ориентация чёрной металлургии:

а) на транспортные потоки угля и руды;
б) на богатые месторождения угля;
в) на богатые месторождения руды.
17. Лидер по выплавке стали:

а) США;

б) Китай;

в) Япония.

18. Страны лидеры по тоннажу морского флота:
а) Панама;

б) Япония;

в) Россия.

19. Через какой океан проходит наибольшее количество морских трасс?
а) Тихий океан;

б) Атлантический океан;

в) Индийский океан.

20. «Зелёная революция» - это:

а) движение за восстановление вырубаемых лесов;

б) экологическое движение против строительства АЭС;

в) преобразование с/х на основе современной агротехники.

ТЕСТ на обобщение курса географии. 10 класс.
ВАРИАНТ №2

1. Выберите полуостровное государство:

а) Китай;

б) Индия;

в) Канада;

г) Австралия.

2. Приморское положение характерно для ...

а) Швеции;

б) Монголии;

в) Швейцарии;

г) Афганистана.

3. В «большую семёрку»  входит страна:

а) Китай;

б) Франция;

в) Австралия;

г) Индия.

4. К НИС относится:

а) Япония;

б) Китай;

в) Сингапур;

г) Россия.

5. Индия относится к странам:

а) «ключевым»;

б) НИС;

в) нефтеэкспортирующим;
г) с переходной экономикой.
6. Форма правления, при которой «король царствует, но не правит».
а) республика;

б) абсолютная монархия;

в) федерация;

г) конституционная монархия.

7. Какая страна является абсолютной монархией?

а) Саудовская Аравия;

б) Китай;

в) Япония;

г) Россия.

8. Укажите вариант, в котором неверно указана столица:

а) Гермаия – Лондон;

б) Япония – Токио;

в) США – Вашингтон.

9. Организация экспортёров нефти:

а) НАТО;

б) ОПЕК;

в) ЛААИ.

10. Форма АТУ, при которой в составе государства нет самоуправляющихся государственных обрзований:
а) республика;

б) федерация;

в) унитарное государство.

11. Самые крупные запасы газа имеет страна:

а) Иран;

б) Россия;

в) США;

г) Саудовская Аравия.

12. Мир в целом лучше всего обеспечен:

а) нефтью;

б) природным газом;

в) углём.

13. Какое государство является одновременно гигантом и по площади, и по населению:

а) Китай;

б) Австралия;

в) Канада.

14. К исчерпаемым ресурсам относятся:

а) энергия солнца;

б) энергия приливов и отливов;

в) минеральные.

15. Выберите страну с минимальной рождаемостью:

а) Франция;

б) Бразилия;

в) Нигерия.

16. Соотношение между величиной запасов и размерами добычи называется:

а) природные ресурсы;

б) географическая среда;

в) ресурсообеспеченность.

17. Наиболее обеспечены лесными ресурсами страны:

а) ФРГ, США;

б) Канада, Финляндия;

в) Япония, Китай.

18. Какое из американских государств входит в ОПЕК?:

а) Венесуэла;

б) Бразилия;

в) США;

г) Мексика.

19. В какой стране самый высокий уровень автомабилизации?

а) Россия;

б) США;

в) Китай.

20. Какой вид транспорта занимает первое место в мире по грузообороту:
а) автомобильный;
б) ж/д;

в) морской.

